

## FELHÍVÁS ELŐZETES REGISZTRÁCIÓRA

A Pécsi Ítéltábla **2020. július 30-án 10 órakor** hirdet határozatot a Szeviép-ügyben.

*Előzmények:*

A Szegedi Járásbíróság az I.-II. és III.r. vádlottak büntetőjogi felelősségét társtettesként a hitelezők kielégítésének megghiúsításával elkövetett, a tényleges vagyonsökkenés különösen jelentős mértékű csökkenésével járó csődbűncselekmény büntette miatt állapította meg. Az I.r. vádlottat ezért 5 év 2 hónap szabadságvesztésre, 1.000.000 Ft pénzbüntetésre, 5 év gazdálkodó szervezet vezető tisztségviselői foglalkozástól eltiltásra és 4 év közügyektől eltiltásra; a II.r. vádlottat 6 év szabadságvesztésre, 1.250.000 Ft pénzbüntetésre, 5 év gazdálkodó szervezet vezető tisztségviselői foglalkozástól eltiltásra és 4 év közügyektől eltiltásra; a III.r. vádlottat 5 év 2 hónap szabadságvesztésre, 1.000.000 Ft pénzbüntetésre, 5 év gazdálkodó szervezet vezető tisztségviselői foglalkozástól eltiltásra és 4 év közügyektől eltiltásra ítélte.

A másodfokon eljáró Szegedi Törvényszék a vádlottakat bizonyítottság hiánya miatt az ellenük emelt vád alól felmentette. A törvényszék ítélete ellen az ügyész mindhárom vádlott terhére bűnösségük megállapítása és büntetés kiszabása végett, míg a vádlottak és védőik felmentésük bűncselekmény hiányában történő megállapításáért jelentettek be fellebbezést.

A Kúria a harmadfokú eljárás lefolytatására a Pécsi Ítéltáblát jelölte ki.

Az ügyet fokozott sajtóérdeklődés kíséri, így a tárgyalóterem befogadóképessége miatt csak azon szerkesztőségek tagjainak tudjuk a részvételét biztosítani, akik előzetesen regisztrálják magukat.

Kérjük, hogy regisztrációs igényüket **2020. július 24. napján, pénteken 12 óráig** juttassák el a Pécsi Ítéltábla e-mail címére (birosag@pitb.birosag.hu). A regisztrációs igényükben szíveskedjenek jelezni, hogy hány fővel kívánják képviseltetni magukat.

Egyúttal kérjük, hogy regisztrációs kérelmükkel egyidejűleg a mellékelt adatközlő lapot is legyenek szívesek kitöltve megküldeni!

**Azon szerkesztőségeknek, akik a július 8-i nyilvános ülésre regisztráltak a regisztrációja a július 30-i határozathirdetésre is érvényes, ugyanakkor kérjük, hogy amennyiben más vesz részt a szerkesztőség részéről a határozathirdetésen vagy nem kívánnak azon részt venni, azt a regisztrációs határidőig szintén jelezzék részünkre!**

Pécs, 2020. július 9.

Hornokné dr. Décsei Katalin  
sajtótitkár

Dr. Tóth Sándor  
sajtoszóvivő